



По информации, размещенной в одном из региональных телеграм-каналов о смерти мальчика, организована доследственная проверка



В одном из региональных телеграмм-каналов опубликована информация о том, что 2-летний ребенок умер в Н.Новгороде. Родители малыша обвиняют врачей, которые не оказали ему своевременную медицинскую помощь.

По данному факту следователями регионального следственного управления СК России организована доследственная проверка. Следователи уже выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии, в том числе изымается необходимая документация.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1775869>